

عبوری منافع منقسمہ برائے 2021-22 اور کتاب بندش کی اطلاع

ٹاٹا ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے بروز جمعرات، 24 فروری 2022ء کو منعقد ہونے والے اپنے اجلاس میں 30 جون 2022ء کو ختم ہونے والے سال کے لیے عمومی حصص پر 5.00 روپے فی حصص (50 فیصد) کے عبوری نقد منافع منقسمہ کا اعلان کیا ہے۔ پہلے عبوری ڈیویڈنڈ کے علاوہ مذکورہ 2.50 روپے فی حصص یعنی 25 فیصد پہلے ہی ادا کر دیے گئے ہیں۔ عبوری منافع منقسمہ ان ممبران کو ادا کیا جائے گا جن کے نام کمپنی کے ممبران کے رجسٹر میں بروز پیر مورخہ 07 مارچ 2022ء کو کاروبار کے اختتام کار پر ظاہر کئے جائیں گے۔ کمپنی کی شیئرز انسٹریکٹس بروز منگل 08 مارچ 2022ء تا جمعرات 10 مارچ 2022ء (بشمول دونوں ایام) بند رہیں گی۔

1۔ منافع منقسمہ پر ٹیکس کی کٹوتی:

ٹیکس کی شرح

منافع پر ود ہولڈنگ ٹیکس مندرجہ ذیل ہے:

قابل اطلاق قانون کے مطابق، آکم ٹیکس ریٹرن فائل کرنے والوں کیلئے 15 فیصد ود ہولڈنگ ٹیکس اور نان فائلرز کے لیے 30 فیصد ود ہولڈنگ ٹیکس لاگو ہے۔

ایک فائلر قابل اطلاق قانون تحت اس ٹیکس دہندہ کو کہا جاتا ہے جس کا نام ایف بی آر کی جانب سے جاری کردہ ایکٹو ٹیکس دہندگان کی فہرست (اے ٹی ایل) میں ظاہر ہو اور ایک انان فائلر اس کے برعکس دیگر شخص کو کہا جاتا ہے۔ کمپنی کتاب بندش سے ایک دن قبل ممبران کے ٹیکس کی حیثیت کی جانچ کرے گی اور اس کے مطابق ود ہولڈنگ ٹیکس منہا کرے گی۔

کارپوریٹ ممبران جو سی ڈی سی اے کا ہولڈنگ ٹیکس حامل ہیں وہ متعلقہ شرکا کو اپنا پینشل ٹیکس نمبر (این ٹی این) فراہم کر دیں۔ جو ممبران شیئر شیفٹیٹ کے حامل ہیں وہ کمپنی کے شیئر رجسٹرار بنام میسرز سی ڈی سی شیئر رجسٹرار سروسز لمیٹڈ سی ڈی سی، ہاؤس 99-بی بلاک "بی"، S.M.C.H.S. میں شاہراہ فیصل، کراچی، کو این ٹی این سرٹیفکیٹ کی ایک کاپی فراہم کر دیں جس میں کمپنی کا نام اور ان کے پاس موجود شیئرز کے فولیو نمبر درج ہوں۔

مشترکہ حصص یافتگان پر عائد ٹیکس:

مشترکہ ناموں یا مشترکہ کھاتوں میں حصص یافتگی کے تناسب سے ٹیکس کا ٹاٹا جائے گا۔ ہولڈرز کو انفرادی طور پر ان کے ٹیکس کی حیثیت کے مطابق فائلر یا نان فائلر تصور کیا جائے گا۔ مشترکہ حصص یافتگان کو مورخہ 07 مارچ 2022ء تک کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو اپنی شیئر حصص یافتگی کے تناسب سے مطلع کرنا ہوگا۔ اگر حصص یافتگی کا تناسب مطلع نہیں کیا گیا تو ہر حصص یافتگان کے پاس حصص کے برابر تناسب کی موجودگی تصور کی جائے گی۔

ٹیکس اتھنٹی سرٹیفکیٹ:

آکم ٹیکس آرڈیننس مجریہ 2001ء کی دفعہ 150 کے مطابق ود ہولڈنگ ٹیکس کی کٹوتی سے اتھنٹی کے دعوے کیلئے ایک فعال ٹیکس اتھنٹی سرٹیفکیٹ ہونا لازمی ہے۔ فعال ٹیکس اتھنٹی سرٹیفکیٹ کی ایک کاپی عدد کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو کتاب بندش کی تاریخ سے قبل ان ممبران کو جمع کرانی ہوگی جو ود ہولڈنگ ٹیکس سے اتھنٹی حاصل کرنا چاہتے ہیں۔

2۔ ڈیویڈنڈ بینک مینڈیٹ:

ممبران کے نامزد بینک کھاتوں میں منافع منقسمہ کی الیکٹرانک منتقلی کو کارآمد بنانے کیلئے مندرجہ ذیل معلومات فراہم کرنا ہوگی۔ فولیو نمبر، حصص یافتگان کا نام، بینک اکاؤنٹ کا عنوان، بین الاقوامی بینک اکاؤنٹ نمبر: (24 ہندسوں کا آئی بی اے این)، بینک کا نام، بینک برانچ کا نام اور پتہ، حصص یافتگان کا سیلولر نمبر، حصص یافتگان کا لینڈ لائن نمبر، سی این آئی سی یا این ٹی این نمبر (کاپی منسلک ہونی چاہیے)۔

جو ممبران سی ڈی سی اے کا وٹنس میں حصص یافتگان ہیں وہ متعلقہ شرکا کو اپنا بینک مینڈیٹ فراہم کر دیں۔

3۔ بچے کی تبدیلی کی اطلاع اور زکوٰۃ کی عدم کٹوتی کا اعلامیہ:

جو ممبران شیئر شیفٹیٹ کے حامل ہیں وہ اپنے رجسٹرڈ بچے میں کسی تبدیلی کی صورت میں شیئر رجسٹرار کو مطلع کریں اور اگر قابل اطلاق ہو تو زکوٰۃ کی عدم کٹوتی کے حوالے سے اعلامیہ شیئر رجسٹرار کو جمع کرائیں۔

جو ممبران سی ڈی سی یا سی ڈی سی کے ذیلی اکاؤنٹس میں حصص کے حامل ہیں وہ بچے میں کسی تبدیلی کی صورت میں سی ڈی سی یا متعلقہ شرکا کو مطلع کریں اور اگر قابل اطلاق ہو تو زکوٰۃ کی عدم کٹوتی کے حوالے سے اعلامیہ سی ڈی سی یا متعلقہ شرکا کو جمع کرائیں۔

محمد حسین

کمپنی سیکریٹری